



Секрет успіху С.Ю. Тур

Тур Світлана Юріївна — викладач української літератури комунального закладу "Бериславський медичний коледж" Херсонської обласної ради, викладач I категорії.

Закінчила Херсонський державний педагогічний університет імені Н.К. Крупської. Працює над проблемою "Розвиток критичного мислення на заняттях літератури".

Тур Світлана Юріївна — саме той викладач, чия педагогічна і загальнолюдська культура, багатий досвід роботи з дітьми є прикладом успішного втілення вимог сучасного суспільства до освіти.

Тур С.Ю. переконана, що "навчитися чогось можна лише тоді, коли сам це зробиш". Саме ці слова грецького філософа Арістотеля спонукають викладача до постійного творчого пошуку.

Грунтовна фахова підготовка, глибока ерудиція, філософський склад розуму, різноманітний світ захоплень, власне бачення світу — все це притаманне Світлані Юріївні.

На заняттях Світлана Юріївна доброзичлива, прагне до взаєморозуміння. Це допомагає їй у реалізації педагогічної проблеми, над якою викладач працює другий рік. Критичність мислення дозволяє особистості вдосконалювати свої аналітичні здібності, навички застосування знань,

сприяє виробленню прагнення до нових знань. Таким чином, Світлана Юріївна формує у студентів суб'єктивний досвід, що використовується в продуктивній діяльності і є передумовою творчої самореалізації особистості. За час роботи над проблемою вона неодноразово виступала з доповідями на засіданнях циклової комісії.

Секрет педагогічних успіхів Світлани Юріївни полягає в умінні вміло керувати процесом навчання, стимулювати активність студентів, поєднувати колективні форми роботи з індивідуальними.

Центральну проблему твору вчителька визначає так, щоб її формування наштовхувало студентів на роздум і в процесі аналізу вони могли визначити складові даного питання, встановлюючи зв'язки між ними. Таким чином, центральна проблема — це перспективне питання, розв'язати яке можна лише після з'ясування цілого ряду інших його аспектів.

На заняттях літератури Тур С.Ю. демонструє розмаїття методів і прийомів, за допомогою яких навчає своїх студентів мислити, розвиває пізнавальний інтерес, творчу активність, віддаючи перевагу елементам проблемно-пошукового навчання. Текстцентризм у викладанні української літератури служить Світлані Юріївні відправною точкою для ефективного застосування інноваційних технологій. Тур С.Ю. здійснює якісний перехід до інформативно-мультимедійних засобів навчання, намагаючись зберегти при цьому функціональність слова.

Світлана Юріївна — керівник літературного гуртка "Сузір'я", метою якого є виявлення обдарованої молоді, розвиток її здібностей та презентація аматорських творів. Гуртківці видали низку збірок своїх поезій: "Струни душі", "О земле втрачена, явився..." та ін.

Тур Світлана Юріївна наполегливо працює над підвищенням свого фахового та методичного рівня.



Тур Світлана Юріївна

Ірина Ушаньова,
заступник директора з методичної роботи
комунального закладу
"Бериславський медичний коледж"